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Főszerkesztő:
DR. D1ÓSZEGIIY JÁNOS.

Leütöttél! és kiraboltál! egy
Bakos Olga debreceni, Erzsébet 

ucca 17 szám alatt lakó fiatal le­
ány — akiről néhány nappal eze­
lőtt megírtuk hogy a budapesti 
vonaton heresóval meg akarta mér­
gezni magát, de tettét még idejé­
ben megakadályozták — ma is­
mét egy bűnügyi szenzáció közép­
pontjába került.

A fiatal leány megjelent a rend­

őrségen és elmondotta, hogy teg­
nap este 9 órakor egy tollkereske­
dő kinézésű, középkorú férfi ko­
pogtatott be a lakásába és bizo­
nyos Rác nevű asszonyt keresett. 
Ä leány kijelentette, hogy ilyen 
nevű nő nem lakik az udvarban.

Az idegen erre valami bocsá­
natkérés félét dörmögött és úgy 
tett, mintha el akarna távozni. —

smsmyww

Bakos Olga is előre lépett, hogy 
a férfit kikisérje. Ebben a pilla­
natban azonban meglepő dolog 
történt.

A férfi hirtelen visszafordult és 
öklével hatalmas csapást mért a 
leány arcába, aki mectántorodott 
és a földrezuhant. A félig eszmé­
letlen leány ujjairól ezután lehúz­
ta a gyűrűket, leoldotta az arany
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karórát, kiszedte a fülbevalóit, 
majd magához véve a leány pénz­
tárcáját is — amelyben 46 pengő 
50 fillér volt — sietve eltávozott. 
Mire a leány magához tért és se­
gítségért kiabált, a rablónak már 
nyomaveszett.

A vakmerő rablási ügyben a 
rendőrség megindította a nyomo­
zást.

fl borzalmai! negyedik 
napja Sanghalban

Sanghaiban már négy nap óta 
elkeseredett harc folyik a város 
birtokáért a kínai és japán csa­
patok közölt A távol keleti had 
üzenet nélküli háború legvéresebb 
ütközetei tombolnak. 1 eg nap is 
e'>ész nap esőként zúdultak a vá 
rosra mindkét fél repülőinek bőm 
bái szakadatlanul dörögtek az 
ácyuk és kattogtak a gépfegyve­
rek. A nemzetközi negyedben a 
rémület órái követik egymást.

Egyedül a francia engedményes 
területen 687 halottja és 908 se­
besülje volt a légitámadásoknak.

A külföldi konzulátusok bejelen­
tették a sanghaii japán képviselet­
nek, hogy abban az esetben, ha 
idegen repülőgépek repülnének el 
az engedményes terület fölött, a 
konzulátusok" hadereje tűz ala ve­
szi nemcsak a kínai, hanem a ja­
pán gépeket is.

Mind a francia, mind az angol 
és amerikai hadihajók tüzeltek a 
hajók fölött elrepülő egyik kínai
repülőgépre. ,,

A Sanghai közelében levő i os- 
tungnál egy japán hadihajó tűz 
alá vette a kínai ütegeket.

Japán forrásból eredő hírek sze­
rint a francia légelháritó ütegek 
hétfőn több lövést tettek a francia 
engedményes terület fölött megje­
lenő kínai repülőgépekre és keny- 
szeritették a repülőgépeket, üogj 
irányukat megváltoztassák.

HélfŐn délután félöt óra tájban 
öt nagy japán bombavető vizue- 
pülőgép haladt el az engedménj es 
terület felett. A repülőgépek mint­
egy ötszáz méter magasságban 
szálltak. Az engedményes terület 
átrepiilóse után a gépek bombáztak 
a peotungi kínai állásokat. A kí­
nai légelháritó tüzérség csak gyen 
gén válaszolt a bombázásra.

A bombázás nyomán Peotung-

ban több épület kigyulladt.
A kikötőben horgonyozó egyik 

japán ágyunaszád ágyazta a fran­
cia engedményes területtől köz­
vetlenül délre fekvő Nantao kínai 
városnegyedet.

A japán hatóságok rendeletére 
kiürítették a kibővített Nemzetkö­
zi negyed keleti részét. A japá­
nok hétfőn délután hatvan házat 
felgyújtottak.

A nemzetközi engedményes te­
rületre beözönlött kínai menekül­
tek egy részét a színházakban, más 
részét az iskolákban, tánctermek­
ben és mulatókban helyezték el.
A zárórát este 11 órában állapí­
tották meg. A menekültek nagy 
tömegének élelmiszerellátása sú­
lyos nehézségek elé állítja a ha­
tóságokat.

A jelenlegi készletek csak tíz 
napra elegendők. A városi tanács 
Hongkongban tízezer tonna rizst 
rendelt. A város kiürítése esetén 
súlyos helyzetbe kerül a Sangha­
jban élő húszezer emigráns, aki­
nek nincs útlevele. A jelentés sze­
rint a kórhazak megteltek és a 
romok alól szüntelenül újabb holt ■ 
testek kerülnek napvilágra.

A kedd reggeli órákban a kínai 
főparancsnokság rendkívüli hadi- 

I jelentést adott ki, amelyben hi- I lüladta, hogy a kínai csapatok el­
foglalták a japán csapatok főhadi­
szállását. ,

A hadijelentés szerint az ej teli 
órákban megindult uj ostrom tel 
jes győzelemmel végződött és a 
hajnali órákban a kínai csapatok 
birtokukba vették a Hongkiu- 
narkban levő japán főhadiszállást. 
A kínai csapatok további hadmű­
veleteit most már a kínai had ve­
zetőség innen irányítja.

Japán részről a főhadiszállás el 
foglalásának hírét még nem erő 
sitették meg.

ŐregaSSzooyt gázolt a kerékpáros
Ma délelőtt 10 órakor a Rákó- , ment a közeli mentőállomásra, a- 

czi uceán ismeretlen kerékpáros hol sebét bekötözték, 
elütötte özv. Győri Mihálynó 69 j , ,, , ...
éves Csillag ucca 96 szám alatt ' A gázoló kerekpáros az elütés 
lakó idős asszonyt. t után elrobogott. Szemelyazonossá-

Győri Mihálynó a bal alkarján ; gának megállapítására a vizsgálat 
szenvedett repesztett sérülést. Be ; megindult.
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Elfogták a iesivérgyilkost
Az ALFÖLD beszámolt arról a 

kegyetlen testvérgyilkosságról, a- 
mely pénteken délelőtt történt 
Hidor községben. Mint ismeretes, 
Hoffmann Péter házuknak udvarán 
a váiyoglallioz szükséges sarat ta­
posta Pál nevű öccsével. Közben 
összevesztek, Pál felemelte a kezé­
ben lévő kapát, azzal fejbeütötte 
fivérét, aki azonnal meghalt,

A környékbeli csendőrök közel 
kétnapos hajsza után tegnap éj­
szaka a Hidor község határában 
elterülő kukoricásban elfogták a

testvérgyilkost. Hoffman Pált meg­
bilincsellek és bekísérték a csen­
dőrőrsre, ahol megkezdték kihall­
gatását.

S elmondotta, hogy fivérével már 
régebben haragos viszonyban volt 
és mikor az rászólt, hogy gyorsab­
ban végezze a munkát, annyira 
elöntötte a düh, hogy nem tudta 
mit csinál. Amikor látta, hogy fi­
vére meghalt, megszökött és a 
határban bujkált

Beismerő vallomása után Hoff­
mann Pált letartóztatták és az 
ügyészség fogházába vitték.

Ausztria nem tűr
törvénytelenséget

Dr Schuschnigg szövetségi 
kancellár a Salzburg tartomány­
ban lévő Oberndorf községben a 
hazafiul arcvonal vezetői előtt be­
szédet mondott, amelyben többek 
között a következő kijelentéseket 
tette .

— Utunk zsinóregyenesen ha­
lad afelé a cél feló, amelyet 1939 
óta tűztünk magunk elé. Egyet­
len célunk: a haza fenntartása és 
ebben a hazában a nép megsegí­
tése. Ne okozzon önöknek gondot 
az az aggodalom, vájjon lehetsé­
ges lösz e, hogy megmaradjunk 

I ezen az egyenes utón. Igenis, le­
hetséges lesz,

I Az én gondom és az én ielada-

> tóm lesz ennek biztosítása.
I — Az államvédelemről szóló 
I már érvényben lévő törvényen ki- 
i vül a legközelebbi napokban u- 
: jabb összefoglaló törvény lép élet- 
j be, amely a rend védelméről szó- 
I ló különböző rendelkezéseket, a 
I rend védelméről szóló uj törvény- 
I be foglalja össze, megfelelően az 
I állam és a hazafiul arcvonal szük- 
í ségleteinek.
I — Bármilyen törvénytelen levé­
li kény ség — fejezte be a szövetsó- 
I gi kancellár beszédét — a jövőben 
I is, épugy, mint eddig, sohasem le- 

hét szociális vagy nemzeti ügy 
i hanem kizárólag a rendőrségre 
I tartozó eset.

"*
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Vasárnap éjfélkor 1 ráciában 
megkezdődtek a török hadseieg 
hadgyakorlatai. A hadgyakorlaton 
több külföldi ország katonai atta­
séja is rósztvesz.

Camposban (Rio de Janerio ál­
lam) egy politikai gyűlésen ellen­
kező pártállásu hallgatók össze­
verekedtek. A verekedés valósá­
gos harccá fajult. Tiz embert meg­
öltek és sokat megsebesítettek.

A jugoszláv csendőrség és a 
földművelő lakosság között Mla- 
denovácban történt véres össze­
ütközésnél hivatalos közleményt 
adtak ki, amely szerint az össze­
ütközés során két ember meghalt 
és sokan megsebesültek.

A Newyork Times Moszkvából 
szerzett értesülése szerint a lenin- 
grádi hatóságok 15 amerikai ter­
mészetjárótól megtagadták a part­
raszállási engedélyt. Az intézke­
dés oka eddig ismeretlen.

rV Németországban most lépett 
életbe az első törvény, amely a 
tisztviselők korai házasságának 
előmozdításáról intézkedik.

A cionista Világszövetség tárgyal 
a Palesztina ügyben

A cionista világértekezlet tegnap 
tartotta utolsó ülését, amelyen 
megválasztották az értekezlet uj 
intézőbizottságát. Az értekezlet el­
nöke nyilatkozatot tett az értekez­
let határozatáról Palesztina felosz­
tásának kérdésében. A többség 
határozata értelmében — mondja 
a nyilatkozat — az intézőbizottság 
tárgyalásokat kezd az angol koi- 
mánnyal és más illetékes szi­

vekkel a palesztinai zsidó állam 
megalakítása érdekében, ami a I a- 
lesztina felosztására v0™^°z0 
angol tervhez elvi hozzájárulást 
jelent. A nyilatkozat kijelenti, 
hogy az angol tervet egészében 
nem lehet elfogadni, mer nem 
egészen világos, éppen ezért ebben 
a kérdésben csak a következő c • 
onista értekezlet fog végérvényes 
határozatot hozni

fi debreceni Iparos Sálkor szereplése 
a miskolci Dalosversenyen

Az országos kézműves dalegye­
sületek vasárnap tartották Miskol­
con az országos negyedik iparos 
dalosversenyt. A versenyen 37 dale­
gyesület mintegy 2000 taggal vett 
részt. A verseny eredményei a kö­
vetkezők i a mesterdalos csopoit- 
ban első lett a Győri Iparos Dal­
kör, a Rákospalotai és Hódmező­
vásárhelyi Dalkör; holtversenyben 
a második lett, mig Szeged a bar

I madik helyre került. A nehéz mü- 
! dal csoportjából a pálmát a buda- 
* pesti cukrászok vitték el, második 

lett a Diósgyőri Polgári Dalkör, 
a harmadik pedig a Debreceni Ipa 
ros Dalárda. A könnyű müdal cso­
portjában az első helyet egyik se 
érte cl, csupán a második helyet 
töltötték be holtversenyben a gö­
döllői és békéscsabai iparos dalár- 
disták.

ta ellenére, éppen mint Chamber, 
lain bizalmi embere, került az an-" 
goi külügyminiszteri székbe.

jjön a kenli herceg
A belgrádi lapok azt Írják,hogy 

a kenti hercegi pár jugoszláviai 
látogatásának ezúttal különös je­
lentősége van. A lapok rámutat­
nak arra, hogy a jelenlegi wind- 
sori herceg még walesi herceg ko­
rában azt a feladatot kapta, hogy 
tanulmányozza Délkelet Európa 
viszonyait. Ezt a feladatot VI, 
György király most legfiatalabb 
öccsóre, a kenti hercegre bízta. A 
lapok utalnak ezzel kapcsolatban 
a kenti herceg lengyelországi lá­
togatására és a jugoszláviai tar­
tózkodásara, továbbá bécsi látoga­
tására és a jugoszláviai tartózko­
dás követő budapesti látogatásra.

Taoköoyvtk
és írószerek kaphatók

Böb») ISWápQál
Kossuth u. 2._______ (Vái osháza)

A napokban megjelenik 
az új mézrendeíet

Hlinka András tót néppárti ve­
zér Krynica fürdőhelyre érkezett, 
A tót politikus érintkezésbe lépett 
különböző katolikus körökkel.

A constanzai kikötőben vasár­
nap a román hajóhad nagyszabá­
sú ünnepélyt rendezett, amelyen 
megjelent Károly király Mihály 
trónörökös kiséretében. Az ünnepi 
beszédet maga Károly király mon­
dotta a róla elnevezett hajó fedél­
zetén.

A földművelési minisztériumban 
elkészült az uj mézrendelet és a 
legközelebbi napokban már meg 
is jelenik. A méz forgalmának u- 
jabb szabályozása elsősorban a 
belföldi viszonylatokra terjed ku 
A rendelet intézkedik a méz he­
lyes tárolásáról, különösen köz­
egészségügyi szempontból. A ti­
zenöt métermázsánál nagyobb méz­
mennyiséget a jövőben külön he­
lyiségben kell tárolni. Intézkedik 
a rendelet a tekintetben is, hogy 
mézet milyen kannákban tárolják 
és hogyan kezeljék. A rendelet a 
lehetőség legvégsőbb határáig ki­

küszöböli a méz hamisítását.
Egyik legfontosabb rendelkezése 

a mézfajták elnevezéséről szól, A 
jövőben már nem engedik meg a 
megtévesztésre alkalmas elnevezé­
sek használatát. — Megállapítja a 
rendelet azt is, hogy a különböző 
mézfajtáknak milyen minimális 
cukortartalommal kell birniok. vé­
gül meghatározza a rendelet a 
mézcukorkák méztartalmát is. A 
rendelet bevezeti a méz márkázá­
sát, még pedig fakultativ alapon, 
tehát az exportőrök nem feltétle- 

\ nül kötelesek márkáztatni kivitel­
re kerülő mézküldeményeiket.

KiltOC állati) hagyta 
ott a NspSzöVetSégtt

San Salvador, amely néhány 
nappal ezelőtt hivatalosan közötte 
hogy kilép a népszövetségből, már 
a negyedik délamerikai állam — 
amely azzal az indokolással, hogy 
nem tudja fizetni a tagsági dijat 
— otthagyta a genfi testületet. Az 
évek folyamán összesen kilenc ál­
lam lépett ki a szövetségből, még­
pedig a következő sorrendben; 
Costarica (1924) Brazília (1926) 
Japán (1933 március) Németország 
(1933 október) Paraguay (1935) 
Guatemala, Nicaragua, és Hondu­
ras (1936) és végül San Salvador 
(1937).

Épület és bútorasztalos n)úi)kákat
— * asztalosmester szakszerűen

Régi bundáját 
divatosra alakítja, uj 
bundát olcsón készít 

Erdélyi Erzsébet 
Sas u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

Pescarában a gépkocsiverseny 
során egy versenygépkocsi a né­
zők közé rohant. A rendre fel­
ügyelő egyik fascista milicista és 
három néző meghalt.

V3l)20r készít* javít 1 Olcsó árak Városi közgyűlés
Köss u t h-u t c a 7. szám és Gambrinus átjáró.

A kenti herceg és hercegné va­
sárnap reggel Spalatóba érkezett. 
A hercegi pár ünnepélyes fogad­
tatás után csakhamar felszállt a 
Tiha yachtra, amelyet aeriai ütjük 
tartamára rendelkezésükre bocsá­
tottak.

Bzangol kormány átalakítás előtt

Vígszínház
A legizgalmasabb kémtörténet

Árulók
Főszereplők: Willy Birgel, 

Lida Baarova

Előadások: 5, 7 és 9 órakor,

Chamberlain angol miniszterei, 
nők teljesen át akarja alakítani 
kormányát. Hir szerint ki akarja 
cserélni" Eden külügyminisztert egy 
bizalmas munkatársával. Valószí­
nűnek tartják, hogy az uj külügy 
miniszter Halifax lord lesz, aki 
Chamberlain miniszterelnök leg­
szűkebb baráti köréhez tartozik 
és jelenleg is helyettesíti Eden 
külügyminisztert. Chamberlain tí­
zért akarja feláldozni külügymi­
niszterét, mert úgy látja, hogy 
nem ő az alkalmas férfi az Ang­
lia és néhány európai nagyhata­
lom közötti jobb megértés meg­
mentésére. A kormány rekontsruk 
eiója alkalmából be akarja venni 
kormányába Lloyd George-ot és 
Winston Churchillt is. Ez a két 
államférfi mint tárca nélküli mi­

niszter lépne be a kormányba.
Politikai körökben újabb feltű­

nést kelt az amely megerősítette a- 
zokat a napok óta szállongó híre­
ket, hogy Eden külügyminiszter 
hamarosan kiválik a Chamberlain 
kormányból. Megállapítható azon­
ban, hogy a hirt még most is két­
kedéssel fogadják, noha elismerik 
hogy az utóbbi időben valóban bi­
zonyos nézeteltérések merültek fel, 
Chamberlain és Eden között az 
angol külpolitikában alkalmazan­
dó módszerek tekintetében.

Beavatott körökben mindamel­
lett rámutatnak arra, hogy alap­
vető ellentét nincsen Chamberlain 
és Eden között az időszerű nem­
zetközi kérdések megitélése tekin­
tetében és emlékeztetnek arra,hogy 
Eden annakidajón Baldwin akara­

tot
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Az 1929: XXX. te. 23. § ának 
4 pontja alapján közhírré teszem, 
hogy Debrecen sz. kir. város tör­
vényhatósági bizottsága a folyó 
évi augusztus hó 19-én — csü­
törtökön — délelőtt 11 órakor a 
Városháza közgyűlési termében 
rendkívüli közgyűlést tart, amely­
nek tárgysorozata a \ árosháza 
hirdetőtábláján ki van függesztve, 

Polgármester.

Szerdán :
2 és fél órás előadások ! 
Szigorúan felnőtteknek 1

„LÁNYOK EGYMÁSKÖZT“ 
Kisérőműsor : - 

AZ ÜRÖMÖK VÁROSA
Előadások. fél 7 és 9 órakor
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Gyilkosság történt vasárnap cs­
íp a hevesmegyei Atkár község­
ei A három Kocsis-fivér : And­

ris’Balázs és .János gazdal égé- 
nvek az atkári Fő-utcán találkoz­
tak régi haragosukkal : Szűcs 
Kálmánnal. Rövid szóváltás után 
nekiestek Szűcs Kálmánnak és ha-
lálraszurkálták.

A szerencsétlen gazdalegény 
már az ut porában feküdt, amikor 
, verekedés zajára az egyik ház­
ból előjött Benci Imre, hogy meg- 
véd;e Szűcs Kálmánt, A három
kocsis fivér őt is összeszurkálta. ..................
Már éppen el akartak menekülni, > tartóztatták.

Tíznapos Sztrájkba lepnek 
a lengyel gazdák
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amikor több asszony, köztük Be- 
nei Imre édesanyja állta el a há­
rom fivér útját, a Kocsis fivérek 
azonban az asszonyokkal sem tet­
tek kivételt, Bcneinót és még négy 
asszonyt is súlyosan megsebesítet­
tek.

A vármegyei mentők Beuei Im­
rét és a négy asszonyt súlyos ál­
lapotban vitték a gyöngyösi kór­
házba. Szűcs Kálmán holttestét 
pedig a község halottasházába 
szállították, ahol fel fogják bon­
colni. A bárom gazdalegényt le-

Épületi a,
Tóth Testvérei!

mindenféle építési

mérnökök
körtéién kívüli 

KISHEGYES! ÜT 7.
fa és anyagtelepén,

KISHEGYES! UT

Mussolini szicíliai diadalutja

A földműves-néppárt a vörösök 
felett aratott lengyel győzelem 17. 
évfordulója alkalmából tartott 
nagygyűlésen határozatot fogadott 
el amely kimondja, hogy a párt­
ba tömörült kisgazdák augusztus 
15-tól 25-ig tartó sztrájkba lépnek

és ezalatt az idő alatt nem szállí­
tanak élelmiszereket a városi la­
kosságnak. A párt tagjai a sztrájk 
révén azt akarják elérni, hogy 
külföldön élő vezérük, Witds bán­
tat lanul visszatérhessen Lengyel- 
országba.

Felmentették a 
csendőrper vádlottait

A csendőrper hétfői tárgyalásán 
mintegy 20 tanú és bizalmi ember 
kihallgatása után dr. Bajt bay De­
zső ügyész mondotta el vádbesze- 
dét. Hivatalos hatalommal való 
visszaélés címén mind az 57 csend
őrvádlott elitélését kérte.

A védőbeszéd elhangzása után 
Bodoky László alezredes, elnök

dél­bejelentette, hogy az Ítéletet 
után öt órakor hirdetik ki.

Délután öt órakor hirdetett be­
letet a honvédtörvényszék a mar­
cali csendőrök bünperében. A tör­
vényszék az összes vádlott csend­
őröket a 77 es paragrafusban e- 
melt vád alól bizonyítékok hiá­
nyában felmentette.

Szolnokon fii össze a vifiéki 
kereskedők parlaienlje

Az OMKE a vidéki kereskedel­
mi testületek VI. országos értekez­
letét augusztus 28 án és --4 pu 
rendezi meg Szolnokon. A gyn es, 
amely tulajdonképpen a vidéki ke­
reskedelem megmozdulása, nagy 
jelentőségű az egész ország szem­
pontjából. Megfog jelenni ugyanis 
itt a kereskedelem képviselőin Kí­
vül a kereskedelmi kormányzat
vezetősége is és Így mód lesz ar- 1 ‘f"aTzo!noki országosra, hogy a kereskedők panaszaikat debreceni k
és sérelmeiket közvetlenül, előszó- 1 1 (^ észtvesz. 
val hozzák az illetékesek tudomá- kedő is resztvesz.

j sára. A nagygyűlés nem log meg- 
maradni az általános megállapítá­
sok mellett. Tervbe van véve az,

I hogy szakmánként részletesen log- \ 
\ nak foglalkozni a felszólalok az 
\ egyes problémákkal. Különösen . 
jj nagy jelentősége lesz azoknak a j 
I javaslatoknak, amelyek a napja- \ 

inkban egyre jobban észlelhető. 
\ kereskedőellenes, monopolizálásra i 

hajló irányzatokkal fognak szem- l
J - - 1 ---- ér- i

keres-

Mussolini a szicíliai községek 
egész sorát látogatta meg és szá­
mos közmüvet, szanatóriumot ^ és 
gyermek kórházat avatott fel. Gál- 
tanisettában a vízmüvek megnyi­
tása alkalmával beszédet is mon­
dott.

A Duce délután folytatta körut- 
sassoB® m

Felhívás
Testgyakorláskötelesek

jelentkezése.

A testnevelésről szóló 1921 évi 
Lili. te. végrehajtása tárgyában 
kiadott 9000-1924 VK.M. számú 
rendelet 11 §-a alapján felhívja 
az elsőfokú közigazgatási hatóság 
a testgyakorlásköteles (12-21 éves) 
ifjakat, hogy Debrecen sz. kir. vá­
ros testnevelési vezetőségénél 
(Bethlen u. 10) délelőtt 8 órától 
délután 1 óráig az alább megha­
tározott napokon és sorrendben, a 
születési adatokat igazoló okmá­
nyokkal (születési anyakönyvi ki­
vonat, iskolai bizonyítvány, tanonc 
szerződés, munkák önyv, cseléd- 
könyv stb) valamint állampolgár­
ságukat igazoló iratokkal (illető­
ségi bizonyítvánnyal) jelentkez­
zenek.

Jelentkezni tartoznak a fő és 
középiskolások, valamint a gazda­
sági ismétlőiskola tanulói is.

A testgyakorlási kötelezettség 
alá eső ifjak a netalán testi, vagy 

• szellemi fogyatkozásuk, illetőleg a 
j testgyakorlás! kötelezettségük alól 
" eddig történt felmentésük esetén 

is kötelesek újból jelentkezni.

ját Agrigente városában, ahol a 
lakosság óriási lelkesedéssel üdvö­
zölte. Áz anyák házának felavatá­
sa után Mussolini a kormányzósá­
gi épület erkélyéről nagyhatású 
beszedett mondott a fasizmus tör­
ténelmi küldetéséről.

ku közigazgatási hatóság a szülő­
ket, gondozókat, munkaadókat, 
hogy a testgyakorláskötelesek je- 
lenkezéséért felelősek, ezeknek je- 
lenkezését ellenőrizzék, mert a je- 
lenkezés elmulasztásáért járó bün­
tetés őket is terheli.

Jelenkezési sorrend:

az 1910. évi születésűek aug. hó 
8, 24 és 25 napján, 
az 1917. évi születésűek aug. hó 

26, 27 és 28 napján.
az 1918. évi születésűek aug. hó 

30, 31 és szept. 1 napján,
az 1919 évi születésűek szept. 

9 3, 4, napján.
az 1920 évi születésűek szept. 

0, 7, 9 napján,
az 1921 évi születésűek szept. 

10, 11. 13 napján, 
az 1922 évi születésűek szept. 

14, 15, 10 napján,
az 1923 évi születésűek szept. 

17, 18, 19 napján.
az 1924 évi születésűek szept. 

21, 22, 23 napján,
az 1925 évi születésűek szept.

24, napján.

Debrecen, 1937 évi aug. hó.
Debrecen sz. kir. város 

elsőfokú közigazgatási hatósága

Öt vágón homok temetett 
maga alá két gazdát

- CUKORBETEGEKNÉL, el- 
hájasodásnál és köszvénynél, oxa- 
luria és phosphaturia képződésnél 
hugys.ivas sók lerakódásánál reg­
gelenként éhgyomorra.egy pohár 

1 természetes „FERENC JÓZSEF 
5 keserüviz javítja a gyomor és ^ a 

belek működését s az emésztést 
és az anyagcserét tartósan elő­
mozdítja. Az orvosok ajánlják.

Soltész István és Soltész Gábor 
atkári gazdaemberck az atkári ho­
mokbányában dolgoztak. Ásás 
közben az esőzéstől meglazult 
homok réteg leomlott és maga alá 
temette Soltész Istvánt és Gábort 
valamint a szekeret és a két lo­
vat. Mintegy öt vágón mennyiségű 
homok lepte el őket. ?
^Soltész Gábor, amikor a nagy­

mennyiségű föld rájuk zúdult me­
nekülni igyekezett és a szekér 
alá került. Ez volt a szerencséje 
őt még élve húzták ki a homok 
alól, bátyja, Soltész István azon- 
ban meghalt. -

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Figyelmezteti az elsőfokú köz- 
igazgatási hatóság az érdekelt 
testgyakorlásköteles ifjakat, hogy 
a jelentkezés elmulasztása a 9000- 
19^4 V K M. számú rendelet 20 
§ á értelmében 1-80 pengőig 
terjedhető pénzbírsággal, illetve a 
G9 009—1927 V.K M. számú ren­
delet 3 § a 4 pontja alapján 3—14 
óráig terjedhető visszatartással 
büntethető.

Figyelmezteti továbbá az elsőfo-

A „Húogária“ filn)Szi9bázbao
Lawrence Tibbett a világhírű énekes legjobb filmje ;

léi világ szeretmese
Greta Garbo szép alakításával:

Krisztina királynő
Előadások: 0 és 9 órakor,

(



BL ISP* 1937 augusztus 18

4. oldal
HOL LESZ VASAII Az „Alföld“ kis menetrendje

— ÉLTESEBB embereknél, a- 
kik gyakran fel vannak fuvódva, 
úgy az albasi pangást, mint az 
emésztés renyheségét egy-egy po­
hár természetes „Ferenc József 
keserüviz reggelenként bevéve, 
rendszerint hamar’, megszünteti, a 
rekeszizom emelkedését csökkenti 
és a magas vérnyomást mérsékli. 
Az orvosok ajánlják.

— Férfi sport ing P. 2.28. Für­
dő cipő -50. Divatzsebkendő -.24.
PCtrikDCl SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

— SINGER GYULA államilag 
vizsgázott fogász m. fogászati mű­
termét Arany János utca U szám 
alá helyezte át. Foghúzás, iogto- 
més, müfogak.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlete a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok 6x0 lilm 
1.20 fillér.

Szerda augusztus 18 Ajka Fsa- j 
pod Darány Jászberény Mnc -i < 
Nagybajom Nagykónyi Ok dny 
Pacsa Rudabánya Siófok Székes- 
fehérvár. .

Csütörtök augusztus 10 Lajos- 
komárom Kisbér (bizonytalan) 
Veszprém Vép. r ...

Péntek augusztus 20 Komádi. 
Szombat augusztus 21 Abony 

Böhönye Büssü Endrőd Gyöngyös 
mellék.

A MÁV. vonatok indulási és érkötési idejj Debrecen állomáson 
érvényes 1937. évi május hó 22-161

A vonat
neme

szgy-
sz.

lumviih'.iii

Eljegyzések Barna Imre fodrász
_ Erdey Margit Kardos Gyula
gyári m. — Szilágyi Mária.

Születések Návay László föld- 
birtokos fia László Török Antal 
fm. leánya Erzsébet Ken Sándor 
kocsis leánya Ilona és 1 törvény­
telen újszülött.

Halálozások Varga Ilona ref. 2 
hónapos Olajütő 72 Karikás Zng- 
mondné ref 46 éves Oláh Károly 
ucca 0 Kovács Jánosné rei bo 6- 
ves Hajduszovát. özv Kerekessy 
Imréné ref. 93 éves Kölcsey utca 
18 szám.
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A rádit minden nap 6-45-kor reggeli d'.fi'r.r. d-iáriti ko"tr1ll) jJl:i_ Vj_. 

10-00, 12 30, 4-45, ;■» »..«« ' JÄilÄ to-’io 6, MO-kor Ölel
i45te” él árfolyam híreket ad.

Budapest I.
Kedd

4.10 Buksi, (állatmese)
5 Helyszíni közvetítés egy teleíon- 
beszélgetésről.
5.35 Rácz Zsiga és cigányzeneka­
ra muzsikál. , ,
6.20 A „Horthy kupa vizipoló 
mérkőzés közvetítése.
7.15 A Székesfővárosi Zenekar 
hangversenyének közvetítése.
7.45 Pécsi Blanka előadóestje.
9.45 Keleti Lili zongorázik.
10.25 Ostende kávéház cigánygye­
rek zenekara.
11.10 Berend Ede jazzenekara.

Szerda
10 20 A zoborhegyi apátság.
10.45 Vidám élet ötven év előtt.
12 Déli harangszó.
1.45 Kertész Lajos énekel.
415 Kostolányi Dezső.
5 Találkozásaim a medvével.
5.21 Pátria-hanglemezek.
6.20 A „Horthy kupa vizipolo 
mérkőzés közvetítése.
7.10 Országos Postászenekar.
735 A rádió külügyi negyedórája.
7 50 István király dicsérete.
10.25 Pertis Pali és cigányzeneka­
ra muzsikál.

LFÖL
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsőbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4UF.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

gy-s
az.

2-10
4'55
5-13
5Ö2
5öő
6Ö9
622
7-21
7-25
7- 30 
7.52 
8Ö0
8- 10 
9-25

11- 53 
11.50 
1210
12- 27
12- 30
13- 22
13- 25
14- 16 
14-19 
14-20
14-25
14- 30
15- 26 
16.30
17- 12
18- 43 
18-46
18- 58
19- 00
19- 30 
19.45
20- 50
21- 36 
2200

Bpest keleti
Nyirábrány
Tiszaiük
Szerencs
Füzesabony
Nagykorok!
Püspökladány
Balmazújváros
Bpest keleti
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szoroncs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszaiük
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykercki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszaiak
Nyíregyháza
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Szerencs
Nagykercki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Tiszalök
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

érkezik
1.15
4.40
6-47
6- 50
7- 10 
7-17 
7-JU 
7-20
7- 40
8- 28
8- 39
9- 00 
9.03

10- 07
11- 26 
11-25 
11-35 
11-36
11- 45
12- 26
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 26 
18-39 
18-36 
20-08 
20-48
20- 43
21- 13 
21-25 
21-29 
21-35 
23-44

HONNAN
Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykercki
Bpest keleti
Nagylóta Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Balmazújváros
Nagyléta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykercki
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza J
Bpest keleti
Füzesaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagykercki
Nyirábrány
Bpest keleti pu,
Szerencs
Füzesabony

a
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Látszott, hogy Masterton szeret­
ne valamit mondani, de uralko­
dott magán. Újra a színészhez lé­
pett, a kabátja jobboldali zsebébe 
nyúlt most bele. Egy borítékot 
húzott ki a zsebből. A boríték 
meg volt címezve.

Masterton egy ideig figyelme­
sen tanulmányozta a címzést, majd 
a színész elé tartotta a borítékot. 

— Ön címezte ezt meg ? — 
Henry igent intett a fejével. 
Masterton arcán a megelégedés 

mosolya suhant át. Csendes moz­
dulattal nyúlt a saját kabátjának 
zsebébe s kivette a papír cédulá­
ját, amelyeken a fenyegető üzene­
tek voltak.

— Érdekes — dünnyögte. A 
két irás annyira egyforma, hogy 
azt egy gyerek is meg tudná ál­
lapítani 1 —

A borítékot és a cédulákat a 
kezében tartva ránézett Henryre.

— Az életveszélyes fenyegeté­
sekre mindenesetre már van bi­
zonyítékom ! — a hangja gúnyos 
volt.

Henry Wood kissé megrezzent 
erre s fejét lehajtotta a mellére, 
de szólni nem szólt.

A társaság valamennyi tagja 
kőbálvánnyá válva a meglepetés 
tői hallgatagon állt.

Masterton a cédulákat és a bo­
rítékot összehajtogatva zsebre-

tette. ,
A másik bizonyítékot, amit va­

lószínűleg menekülése közben el­
dobott, szintén nem lesz nehez 
megtalálnom. Most pedig legyen 
szives és azt mondja meg meg, 
iogy hova tette a kijárati ajtó 
kulcsát, Szeretném megkapni,mert 
azt hiszem, hogy a társaság vala­
mennyi tagja szeretne már kijutni
innen. .

(Folytatása következik.)

f? r

Prognózis:
Élénk légáramlás, változó felhő­

zet, helyenként eső. A hőmérsék­
let emelkedik.

ALF
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY ]á 

és Csuka László nyomdavállalatán 66
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